

感觉好选择投2倍,越看越好,又追加3注

彩民“2+3”投注 揽双色球2900万大奖

10月16日晚,在福彩双色球第2014120期开奖中,头奖井喷23注,单注奖金为592多万元,其中位于鹤壁市淇县淇河路南段东环路与淇河路交叉口的41068010号福彩投注站售出两注头奖,位于鹤壁市淇县云梦大道大众驾校附近的41560211售出三注双色球头奖,这两张中奖彩票均为单式投注,且投注时间仅间隔11分钟,那么这五注一等奖会不会是一个人中得,如果是一个人,为什么他不一次性买五注呢?近日,来到郑州领奖的大奖得主张先生(化名)为我们解开了这个谜团。

■ 钟才

感觉好,追加3注

手持两张一等奖中奖彩票前来兑奖的张先生面对兑奖工作人员的疑问,很爽快地描述了16日夜晚他是如何先买两注彩票,之后再追加三注,最终获得2900万大奖的过程。

原来,张先生在多年的买彩经历中

就喜欢单注投注,之前的他采取的是守号的方法,但在守号几年却最多仅收获过10元的小奖后,这两年他就换成了机选的购彩方法,在机选号码出来后如果感觉好就加倍投注,感觉不好时就不再追加投注。16日傍晚,张先生在41068010号福彩投注站机选了注彩票,他看了看号码后觉得蓝球04非常好,于是就选择了两倍投注。

出了这个福彩投注站在骑车回家的路上,张先生越想越觉得蓝球04是个好号,在路过福彩41560211号投注站后他越想越觉得应该再买上几倍,想到这里他又掉头回到了刚路过的211号福彩投注站,用兜里的六元零钱又追加了3倍投注,“如果当时兜里有个10元的话,那这次我中的就是7注一等奖了。”回忆到这个环节时,他又有些懊恼地说道。

用部分奖金专门帮亲戚

张先生知道中奖是在第二天,17日,当他骑车再次路过彩票站时,他发

现投注站上挂起来条幅,一看是售出了一等奖,“不会是自己吧!”带着疑问他回到家后第一时间上网查询中奖号码,当蓝球04先蹦入眼帘时,他立马紧张起来,当核对完全部中奖号码后他确定自己确实中奖了,而且一中就是5注,奖金足有2962多万元。

张先生之后仅仅将这个喜讯与妻子分享,因为他不想让这笔巨大的财富扰乱他现在正常的生活。

这笔奖金他首先会用来给在外地工作的孩子买套房,作为对孩子上学期间并不宽裕生活的补偿;然后他会存起来一部分专门用作对亲戚的帮助,当他们遇到经济上的困难时,让他们不至于手足无措。

最后,这笔巨款还应当成为他们一家以后过上幸福生活的经济保障。

还会再买彩票吗?

面对这个提问,张先生又摸出了几张双色球的投注彩票,“看,这就是我的答案!”



中奖故事

年轻小伙羡慕大奖 不停念叨也中557万

在双色球第2014117期和2014119期的开奖中,威海彩友分别喜中一等奖,奖金分别为741万元和557万元。557万元大奖出自荣成市37108201号福彩站点,为10元机选5注单式票中奖。10月20日,中奖彩友小李到福彩中心兑奖。

小李是位80后小伙,不同于别人爱好钻研号码走势等习惯,他投注双色球完全就是凭运气,每次都是机选5注凑足10元钱,号码都不看就离开,然后开奖后到投注站查看当期中奖号码。

10月15日,小李又来到37108201号投注站查看上期的摇奖号码。刚到这里,便被门口喜庆的大拱门所吸引:“贺本站喜中双色球头奖557万元!”小李心中一阵荡漾,中奖的人不是自己?来到投注站内,小李对着站点内的走势图查看是否中奖,一对号码,第1注号码竟然就全对!小李不敢相信,又反复核对了几次号码,最终确信自己的确中了头奖!

“前几天还在羡慕,山西5.25亿元的巨奖,羡慕威海741万元的一等奖,没想到真是‘不经念叨’,自己竟然也就获得了1注一等奖。”当被问及中得的巨额奖金如何使用时,小李说,大奖来得太突然了,自己还没有来得及认真去想,但是孝敬父母、帮助社会,自己肯定会不遗余力地去做!

钟才

福彩资讯

合肥开展 双色球培训会

10月27日,合肥市福彩中心针对年度双色球5亿元大派奖营销工作,在银瑞林酒店组织召开全体专营店销售员培训会,邀请中彩网特聘讲师徐文轩主讲。培训会上,徐老师向大家详细分析了此次“双色球历史最大派奖5亿元”活动较之以往派奖活动的区别以及双色球营销技巧,同时和销售员积极互动,使培训达到预期的目的和效果。 王哲

马鞍山积极响应 双色球大派奖

10月26日起,双色球5亿元大派奖活动开始。马鞍山市福彩中心积极响应,第一时间启动了涵盖报纸、网络、电台、电视的全方位立体辐射式宣传方案,同时组织公交移动电视广告、公交车内吊旗、路牌楼宇广告、车站大屏、户外大屏、发短信等形式进行宣传。充分利用了这次难得的加奖效应,激发彩民热情,进一步提高福彩的知名度和社会认可度,挖掘市场潜力,从而提升双色球的诚信度和美誉度。 马福

全椒县儒林路 中福厅开业

10月26日上午,滁州市全椒县儒林路中福在线销售厅开业。活动现场全椒县福彩工作人员还向广大群众及彩民朋友们发放了中福在线开业的精美礼品和体验卡等物品。大厅内,彩民朋友们通过咨询工作人员和彩民之间的相互了解,分别对中福在线各游戏玩法有了初步掌握。而拿到体验卡的彩民朋友,则争先尝试着各种游戏的投注方式,现场欢声笑语不断。 王海

双色球近期解析

红球和值振幅加大 蓝球跨度缩小

双色球近三期开奖中第2014122期红球中奖情况:01、06、11、17、28、33。和值96。AC值7;质合比为3:3,连号无。同尾号一组01、11。重复号两枚06、11。

第2014123期红球中奖情况:02、17、20、24、31、33。和值127,AC值9;质合比为3:3,同尾号无。重复号两枚17、33。连号无。

第2014124期红球中奖情况:10、11、15、26、31、32。和值125;AC值6,质合比为2:4,同尾号一组11、31。重复号一枚31。连号两组10、11;31、32。

根据以上红色球图表,对近三期红球开奖号综合特点分析如下:重复号近三期开出5枚,较前三期出号上升,近期重复号升温,估计后期重复号走势保持。近三期五期内的热码出号情况分别是5-4-2,三期18个红球中五期内的号码出现11个,五期内号码出号保持,后期预测五期内号码出号基本保持。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为31-31-27,本周全距走势起伏缩小;均值较前期下降,三期全距振幅缩小,后期预测全距振幅的变化小幅度调整。

近三期同尾数开出2组,小单号为

主,同尾走势小幅调整,预计后期同尾走势回升。AC值方面,近三期的比值是7-9-6,AC值整体起伏保持,三期AC值均值较前期下降,三期振幅保持,预计后期AC值走势平稳。

近三期和值依次96-127-125,和值走势整体上升,三期和值总均值约为116,较前三期和值均值上升,三期均值高于均值(102)14个点。近三期和值振幅为31,较前期加大。近期和值整体走势落差加大,后期走势应加大调整力度,建议和值范围80-120之间。

质合方面,三期质数出号情况分别为3-3-2;质合比为8:10,较前期出号保持,本周期质数走势平稳,预测后期质数走势小幅调整。连号方面,近三期连号开出2组二连号,近期连号走势持续冷态,后期连号缓缓回暖。

依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出5-4-6。全小,两双一单组合。“012”路出号:均到位,三期跨度较上期缩小,后期步长有可能加大。奇偶方面:奇数领先,后期保持。

本期推荐号码:03、05、10、13、15、16、21、23、25、26、30、33+05、09、10、15。 杨柳

零距离感受福彩 让福彩人更有信心

29名福彩爱心站点一线人员参加“汇聚爱传递爱”活动

10月28~29日,来自阜阳、宿州、铜陵三市的29名福彩爱心站点一线人员,满怀激动、期待的心情齐聚合肥,参加了由省福彩中心统一组织开展的“汇聚爱传递爱——2014爱心站点一线人员看福彩”活动。通过参加拓展训练、参观25选5开奖现场、参观数据机房及兑奖陈列室、参观省即开票分拣中心、参观合肥市社会福利中心等项目,让大家更多的认识、了解了福利彩票。

本批次人员在28日下午,前往户外拓展训练基地进行了拓展活动。拓展训练共举行了高空跨越和不倒森林等多个项目,高空作业跨越考验的是每一位队员的胆量,培训团队成员不怕困难、不畏艰险的精神,克服恐惧心理的勇气,自我、突

破自我的精神,发挥个人潜能,同时体会到团队协作的重要性:1+1大于2。

28日晚上,一线活动人员零距离的见证了福彩“25选5”玩法开奖,认识到工作的严谨规范。来自萧县的福彩销售员王先生说:“经营福彩这么多年,我还是第一次亲眼看到开奖的全过程。零距离让我真切体会到福利彩票公平、公正、公开!”

29日上午,活动人员一行来到合肥市社会福利中心进行参观,受到社会福利中心工作人员的热情接待,听取详细介绍后,大家走进残疾儿童康复与学习中心。许多一线人员感慨道:“在福利中心,我才真正认识到福利彩票事业蕴含着如此巨大的社会意义!” 徐康

彩民摸出3D中奖技巧 包号加倍投注揽奖

福彩3D上市以来,全国销售异常火爆,返奖率也越来越高。就在许多彩民还在3注5注地摸索时,徐州市少数彩民进行细致探索后,已经对3D展开大手笔的“围剿”。他们最常用的办法,就是包号投注。所谓“包号”,就是彩民在投注时只选择1个(最多2个)号码,然后电脑从00到99逐一进行选择,自动组成100注。

经过摸索,徐州彩民对包号投注进行了发展。他们的玩法是包号加倍,这类彩民进行包号投注之前往往先要投石问路,进行试探性投注,找出某一位经常出现的号码。当他们觉得摸清规律时,就开始大力出击,以常出现的号码为核心。假如百位数字上常开出(或不常开出)的号码是8,他们就会以8××投注,包下从800到899的100组号码,每组号码一注,这样一共花费200元。假如当期开奖时百位数未开出8,第二天他们就会用8××继续包号投注,但每组号码加一倍,投注金额是400元。如果中奖,他们得到的奖金是1960元。如果不中奖,他们在第三天仍用8××包号,每组号码投3注,当期投注总额600元,如中奖可得到奖金2940元,远高于3天的总投入1200元。 钟才